

«ЗАТВЕРДЖЕНО»

Голова конкурсної комісії

О. Спасибко



КРИТЕРІЇ

оцінки кандидатів на зайняття вакантної посади директора Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – Головного архітектора міста Києва

№	Критерії для оцінки кандидата	Рекомендована* питома вага критерію (%)
1	Наявність другої освіти, західної освіти чи досвіду стажування за кордоном, релевантних виконуваних робіт	3%
2	Вільне володіння англійською мовою	2%
3	Досвід роботи в галузі містобудування та архітектури, а саме об'ємне проектування та планування території. Реалізація проектів як архітектор – урбаніст.	10%
4	Менеджерські навички (управління людьми чи проектами)	10%
5	Міжнародний досвід. Інтегрованість кандидата у професійне середовище країн розвинутої ринкової економіки.	5%
6	Відсутність в практиці здобувача зруйнованих і понівечених пам'яток архітектури та містобудування;	10%
7	Відсутність в практиці здобувача конфліктів стосовно незаконних забудов, які супроводжувалися зіткненнями з громадою та/або висвітлених у медіа;	10%
8	Оцінка у кандидата потенційного ризику конфлікту інтересів (10 - мінімальний конфлікт. 0 - значний конфлікт)	10%
9	Комунікативні навички: переконливість, впливовість, вміння слухати, відкритість до різних точок зору та нових ідей, чіткість відповідей на запитання, спілкування з громадою.	10%
10	Глибоке, структуроване, системне бачення розвитку міста. Розуміння потреб ключових стейкхолдерів. Розуміння того, як вирішити ключові проблеми міста.	10%
11	Чітке бачення необхідних для департаменту реформ, що враховують кращі стандарти врядування	10%

12	Загальне враження від кандидата, позитивні манери, енергетика, зовнішній вигляд, внутрішня порядність і чесність.	10%
	Усього по кандидату:	100%

* члени конкурсної комісії можуть відхилитися від рекомендованих показників питомої ваги кожного з критеріїв у бік збільшення або зменшення за умови, якщо загальний результат по конкурсанту складатиме 100%.

